



欧冠

梅西正式比赛进球超越贝利

梅西在比赛中射门

金球之光

北京时间12月8日,刚刚“七揽金球”的梅西再次迎来里程碑时刻,在欧冠足球联赛A组末轮较量中,梅西“双响炮”助巴黎圣日耳曼4比1大胜布鲁日的同时,将个人正式比赛进球数提升到758球,超越巴西球王贝利(757球)。

在胜负已无关出线大局的A组最后一轮中,已经锁定小组第二的法甲豪门巴黎圣日耳曼坐镇王子公园球场,迎战比利时布鲁日。

开场仅1分多钟,姆巴佩就为“大巴黎”力拔头筹,5分钟后,法国射手又半转身凌空射门再下一城。此后,梅西在禁区弧顶左脚弧线球远射破门,将比分扩大到3比0。易边再战后,布鲁日利用反击扳回一城,但梅西很快自创自罚点球命中,将比分定格在4比1。

梅西在欧冠赛场用两粒进球回击了外界对其“七揽金球”的质疑。至此,梅西正式比赛打进758球,超越贝利(757球),在现役球员中仅次于葡萄牙球星C罗(801球)。

“我们需要梅西,他带着信心来到这里,而且能把信心回馈给我们。对他来说,打进两球当然是好事,对我们来说也是如此。”本场同样贡献两球的姆巴佩赛后表示,“这场比赛的结果当然不会改变出线形势,但欧冠就是欧冠,我们想用好的表现来温暖球迷。”

巴黎圣日耳曼主帅波切蒂诺说:“球队开场时能量十足,队员们在场上有非常好的联系。我非常高兴球队晋级欧冠十六强,现在我们必须等待抽签结果,欧冠任何球队都很难踢。对我们来说,无论碰到谁,唯一的目标就是赢得比赛并晋级。”

已经锁定A组第一的英超曼城,末轮客场对阵德甲莱比锡红牛,结果以1比2落败,主力后卫沃克还领到红牌。莱比锡红牛最终排名A组第三,转战欧联杯。

“上半场我们缺乏节奏,在串联方面出现了问题。我们在下半场表现更好,更有侵略性,我们以赢球为目标去比赛,但最终我们输掉了比赛,所以祝贺莱比锡红牛。”曼城主帅瓜迪奥拉赛后说。

另外,在C组末轮比赛中,荷甲阿贾克斯主场4比2击败葡萄牙里斯本竞技后六战六捷,不过两队之前已确定小组前两名的座次。

C组第三的德甲多特蒙德末轮主场5比0大胜土耳其贝西克塔斯。全取三分的多特蒙德仍位列C组第三,将参加欧联杯比赛。(东番)



米兰老将伊布欧冠绝唱?

米兰城“悲歌”
马德里“凯歌”

筹,米兰的角球被利物浦门将贝克尔扑出,但托莫利门前近距离补射破门。好景不长,利物浦在八分钟后将比分扳平,张伯伦禁区边缘一脚劲射被扑出,随后萨拉赫迎上一脚补射,将球打进。

易边再战,第50分钟,米兰球员凯西禁区内倒地,但主裁判似乎认为防守球员齐米卡斯的推搡动作很轻微,最终未做判罚。第55分钟,上半时的进球功臣托莫利在后场带球失误,马内见势迅速抢断射门,米兰门将迈尼昂虽然扑出了他的射门,但面对奥里吉的头球补射却无能为力,利物浦最终2比1成功逆转。

马德里竞技在另一场比赛中客场3比1击败波尔图队。双方互交白卷结束半场,易边再战,马竞在第56分钟打破场上僵局,从巴萨回归的格里兹曼在角球机会中后点捡漏得分。大连旧将卡拉斯科在发边线球时拳击格鲁伊奇被红牌罚下。双方随即爆发大规模冲突,波尔图队刚替补出场的温德尔和板凳席上的门将马切辛都被出示红牌,双方均以10人继续比赛。第90

分钟,格里兹曼前场妙传,科雷亚得球突入禁区后单刀破门。补时阶段,格里兹曼近距离射门被扑,德保罗门前补射得分。奥利维拉此后罚入点球为波尔图攻入挽回颜面的一球。最终马竞3比1胜出。

利物浦以六战全胜的战绩以B组第一出线,马竞以小组第二晋级,获得小组第三的波尔图转战欧联。

另外,在D组末轮比赛中,西甲皇家马德里主场2比1击败意甲国际米兰。开场第17分钟,皇马便取得领先,罗德里戈右路横传,克罗斯禁区外起脚劲射将皮球打入球门右下角。

下半时,国际米兰在第64分钟遭遇打击,巴雷拉和米利唐在对抗中发生冲突,巴雷拉挥拳击打对手被裁判出示红牌罚下。第79分钟,皇马再入一球锁定2比0的比分,卡尔瓦哈尔右路回敲,阿森西奥禁区边缘拿球后射门,皮球打在球门门框内侧弹入网窝。皇马主客场双杀国米,以小组第一的身份出线,国际米兰排在小组第二跻身十六强。

D组末轮的另一场比赛,摩尔多瓦球队谢里夫客场1比1战平乌克兰顿涅茨克矿工。谢里夫以小组第三的身份进入欧联杯。(东番)

中国男子冰球
直通北京冬奥

北京时间12月8日,国际冰球联合会确认,维持2018年5月的议案,作为东道主,中国男子冰球队直通北京冬奥会。

国际冰球联合会在公告中写道:“国际冰联理事会在北京冬奥会开幕前讨论了中国男子冰球队的参赛资格问题,理事会确认支持‘2018年国际冰联理事会授予中国男子冰球队以东道主参加北京冬奥会资格’这一决定。”

2018年5月,国际冰球联合会在哥本哈根表决并全票通过关于中国男子和女子冰球队直接晋级2022年冬奥会的议案,这在冬奥会冰球历史上是第一次。

不过,由于中国男子冰球队水平有限,直通北京冬奥受到质疑。近日更有传闻称,中国男子冰球队可能在冬奥会上面临大比分失利,这对冰球的发展不是好事,国际冰球联合会正在考虑由其他球队取代中国男子冰球队参加北京冬奥会。

“作为澄清,国际冰球联合会将不会取消中国男子冰球队的冬奥会参赛资格,中国男子冰球队作为东道主参加冬奥会赛事的资格已经得到了理事会确认,没有变化。”国际冰球联合会主席塔迪夫表示,“我们现在正与中国冰球协会合作,按照国际冰球联合会规则确认中国男子冰球队队员的参赛资格,我们也将继续帮助他们更好地备战2022年冬奥会。”

根据此前国际冰球联合会公布的北京2022年冬奥会冰球项目赛程,国家体育馆和五棵松体育中心将于18天内举办58场冰球比赛。北京冬奥会女子冰球赛事将于2月3日至17日进行,男子冰球赛事则将于2月9日至20日进行。(东番)



当地时间12月7日,樊振东在颁奖仪式上。当日,2021年世界乒乓球职业大联盟(WTT)世界杯在新加坡落下帷幕,24岁的中国选手樊振东,在男单决赛中以4比1(11比8、9比11、11比9、11比7、11比5)击败18岁的日本选手张本智和,夺得本项赛事登陆乒坛的第一个男单冠军。另外,在女单决赛中,中国刚满21岁的孙颖莎,以4比2(11比3、17比15、11比6、7比11、6比11、11比8)战胜队友王艺迪,获得冠军。新华社发